
Corrigé de la lecture 
 

1. Pourquoi le singe décide-t-il d’habiter en haut du pin ?  
 

Le singe est attiré par l’odeur des pignons de pin. 
 

2. Pourquoi le pin pense que le singe est un grossier personnage ? 
Coche la bonne réponse. 

 

Le pin pense que le singe est un grossier personnage car le singe n'en fait qu'à sa tête. X 

Le pin pense que le singe est un grossier personnage car le singe l'insulte.  

Le pin pense que le singe est un grossier personnage car le singe ne se lave jamais.  

 
 

3. Comment le pin se venge-t-il ? 
 

L’arbre répand une grande quantité de résine bien collante et le singe reste collé à la 
branche. 
 
 


